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Beweging op een hellend viak
14. Oppervliaktemethode: de oppervlakte onder de sneheidsgrafiek tot t = 1,5 s is gdijk aan de ver-
plaatsing tot dat moment.
%+-046-15 = 0,35 m

Uit de plaatsgrafiek: s;5 = 0,55-0,2 = 0,35 m
De grafieken kunnen dus met dkaar overeenstemmen.

Raaklijnmethode: De steilheid van de raaklijn aan de plaatsgrafiek opt = 1,5 s:

= 0,45 m/s
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Desndheid uit de sneheidsgrafiek opt = 1,5 s 0,46 m/s
De grafieken kunnen dus met dkaar overeenstemmen.

15. Desndhedsgrafiek is een rechte schuine stijgende lijn. De beweging is dan eenparig versndd.

Av . _ _ 0,77
16. a = At = steilheid van de sneheidsgrafiek = oe = 0,31 nV/s?

17. Me een kleinere massa neemt de zwaartekracht af en dus ook de component van F, langs het viak naar
beneden, terwijl dat geen invioed heeft op de wrijvingskracht. Die wrijvingskracht gaat dus een belang-
rijkererol spelent.o.v. de zwaartekracht. De bewering van Pieter is dus juist
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